

## Autostoper izbo vozača Vlade RS

09/02/2010 11:02 by Administrator

Eljko Marić (34) iz Banjaluke, vozač u Ministarstvu industrije, energetike i rudarstva RS, izboden je noćem u subotu uveče nedaleko od mosta u banjalučkom prigradskom naselju Karanovac, potvrđeno je juče u policiji. Banjalučanina je, kako saznaju "Nezavisne", izbo autostoper, odnosno njegov imenjak Eljko Marić (38) iz Imljana kod

Kneževa. Čitav slučaj policiji je prijavljen u subotu oko 19.30.

"Policiji je dojavljeno da su nedaleko od mosta u naselju Karanovac u autu ford fokus pronađeni Eljko Marić iz Banjaluke, koji je imao vidne ubodne rane u predjelu grudnog koša i lijeve ruke, te njegov imenjak, koji je imao vidne povrede u predjelu glave", ispričao je juče izvor "Nezavisnih" blizak policiji. Nakon istrage policija je utvrdila da je teško povrijeđeni Marić u subotu uveče povezao svog napadača nedaleko od autobusnog stajališta u naselju Karanovac. "Tačne okolnosti ipak će biti poznate nakon detaljne istrage, ali ono što se zna jeste to da je Marić, koji inače radi kao vozač u Vladi RS, stao u Karanovcu kako bi povezao čovjeka koji ga je kasnije izbo noćem", ispričao je izvor "Nezavisnih". Međutim, i napadač je imao povrede po glavi, vjerovatno u borbi sa banjalučaninom, ali se još ne zna šta se tačno dogodilo. Nada Jokanović, portparol banjalučkog Kliničkog centra, saopćila je juče da je banjalučanin Marić u subotu uveče primljen na prijemnu hiruršku ambulantu, gdje su mu konstatovane povrede u predjelu grudnog koša, te lijeve podlaktice. "Nakon svega, pacijent je smješten na Kliniku za torokalnu hirurgiju, gdje nastavlja liječenje", kazala je Jokanovićeva, dodajući da je zdravstveno stanje Marića trenutno stabilno. Drugi pacijent, prema riječima portparola banjalučkog KC, primljen je s povredama na glavi i smješten je na Kliniku za neurohirurgiju. Gospa Arsenović, portparol CJB Banjaluka, izjavila je juče da je policija protiv obojice Marića podnijela izvještaj banjalučkom Okružnom tužilaštvu zbog nanošenja tjelesnih povreda. Mještani Karanovca ispričali su juče da nisu vidjeli šta se tačno dogodilo na zaustavnom traku nedaleko od drvenog mosta u Karanovcu, ali da su čuli kako su dva čovjeka pronađena u autu bila obilivena krvlju. "Radila sam drugu smjenu u lokalni i oko 19.30 u subotu je došao komšija i ispričao da je u neposrednoj blizini mosta vidio parkiran ford i u njemu dva momka koja su imala krvavu odjeću. Znam da je nedaleko od mjesta na kojem su bili povrijeđeni stajao i policajac koji je kasnije obavijestio i Hitnu pomoć", ispričala je radnica lokala u Karanovcu, koja je čula ostati anonimna. Okirane radne kolege ispričale su juče da Marić veći dio godine radi kao vozač u Vladi RS, te da nikada nije imao problema sa zakonom. "Koliko ja znam Marića, on je tih i povučen momak i ovo što se dogodilo pokiralo je sve nas, posebno jer je Marić imao namjeru da učini uslugu tom napadaču koji ga je nekoliko trenutaka nakon što je učio u Marićev auto izbo noćem", ispričao je Marićev kolega iz Vlade RS, koji je čelio ostati anonimni.

Izvor vijesti: Nezavisne